

目录 Contents

日立信息 Information

- ◆ 日立将与国家发改委在资源循环与低碳经济领域合作
- ◆ 日立助力“宁波市节能监测公共技术服务平台”
- ◆ “清华大学‘日立杯’第十一届电子设计大赛”圆满落幕
- ◆ 日立为华西村“空中华西大楼”提供超高速电梯
- ◆ 日立为中国石化国际事业有限公司提供PBT树脂生产设备
- ◆ 日立在中国兴建生产印刷线路板加工设备的新工厂
- ◆ 日立（中国）设立武汉事务所
- ◆ 日立集团参加“第十届中国国际机电产品博览会”

日立将与国家发改委在资源循环与低碳经济领域合作

01 株式会社日立制作所、日立（中国）有限公司与国家发展和改革委员会11月8日在人民大会堂举办的“第四届中日节能环保综合论坛”上签署了《关于资源循环与低碳经济合作的谅解备忘录》。

该备忘录的签署标志着日立制作所和日立（中国）在国家发改委的指导下，在中国的节能环保领域取得了阶段性成果的基础上，进一步扩大并加深与政府和企业间的合作。下一阶段日立将把合作领域扩展到水资源和其他资源的循环利用以及太阳能、风能、生物质、智能电网等新能源领域。根据备忘录，今后三年里日立将在国家发改委的支持下在新能源和资源循环领域开展技术交流、选定示范工程、开展合作研究等活动。日立将进一步向中国企业和机构介绍日立在资源循环和新能源领域的最新技术、产品和解决方案。国家发改委将鼓励日立与中国企业和相关机构共同实施示范工程及合作研究，并推广示范工程及合作研究的成果。在此期间，日立将在上述领域以合资、合作、协助培育中国相关产业等多种形式，积极促进中日两国在资源循环与低碳经济领域的技术合作和产业发展。

日立在节能环保领域一直积极开展对华合作，通过技术交流和转让、联合研发，共同设立节能减排公共技术平台等形式实施中日政府示范项目。此次日立签署《关于资源循环与低碳经济合作的谅解备忘录》是积极响应中日两国政府于2008年5月签署的《中日关于全面推进战略互惠关系的联合声明》精神，推动中日两国节能环保技术交流与转让等领域商务示范项目的重要举措。



日立助力“宁波市节能监测公共技术服务平台”

02 株式会社日立制作所、日立（中国）有限公司与中国中小企业对外合作协调中心、宁波市节能技术服务管理中心11月8日在人民大会堂举办的“第四届中日节能环保综合论坛”上签署了《关于促进“宁波市节能监测公共技术服务平台”建设的友好合作项目》协议。



“清华大学‘日立杯’第十一届电子设计大赛”圆满落幕

03

株式会社日立制作所、日立（中国）研究开发有限公司与清华大学合作举办的“清华大学‘日立杯’第十一届电子设计大赛”于12月13日在清华大学美术学院报告厅举行了总决赛。经过激烈角逐“小车，快跑！”单片机组队取得了本届比赛的冠军。本次赛事的成功举办开创了日立与清华大学框架合作的新模式。



比赛激烈进行中



日立领导讲话



兴致盎然观战

日立为华西村“空中华西大楼”提供超高速电梯

04

株式会社日立制作所和日立电梯（中国）有限公司与江苏华西集团公司签下在江苏省江阴市建立的高度328米（地下2层、地上72层）的大型综合大楼“空中华西大楼”项目订单：电梯27台、扶梯6台，其中包括日立首次向中国大陆推出的最高速度为600米/分（10米/秒）的超高速电梯3台。空中华西大楼是华西村的标志性建筑，计划于2011年10月投入运行。



空中华西大楼

日立为中国石化国际事业有限公司提供PBT树脂生产设备

05 株式会社日立工业设备技术接受了向中国石化国际事业有限公司提供新设的年产6万吨的聚对苯二甲酸丁二醇酯(PBT: Poly-Butylene Terephthalate)树脂生产设备的制造工艺专利和基本设计的订货。预定于2010年2月开工、2011年年初投产。这是本公司在中国首次接受PBT树脂生产设备的订货。

日立在中国兴建生产印刷线路板加工设备的新工厂

06 日立维亚机械株式会社与日立(中国)有限公司共同于2009年1月成立了日立维亚机械(常熟)有限公司,并于最近决定着手兴建新工厂,计划投资金额约为10亿日元。该公司主要负责在华的印刷线路板加工设备生产、销售和服务业务。

日立(中国)设立武汉事务所

07 2009年10月日立(中国)有限公司武汉事务所正式成立。今后,武汉事务所将成为日立开拓中西部市场的桥头堡。湖北省被中国确立为“中部崛起”的战略支点,承担着沿海地区产业转移的重要使命。其省会武汉自古被称为“九省通衢”之地,大武汉城市圈则被确立为“全国资源节约型和环境友好型社会(“两型社会”)建设综合配套改革试验区”,其发展潜力巨大、市场需求旺盛,将是中西部经济腾飞的重要驱动力。因此,日立(中国)为在中西部地区进一步提升品牌影响力、开拓新市场、深耕优势领域,成立武汉事务所。

日立集团参加“第十届中国国际机电产品博览会”

08 日立(中国)有限公司联合旗下5家集团公司参加了2009年9月23日至26日在武汉国际会展中心举办的“第十届中国国际机电产品博览会”。

此次参加机博会的产品及解决方案紧扣“绿色机电”的主题,涵盖了汽车、钢铁、化工、水处理、电动工具等各个行业。日立展台也将“万物和谐用行动创造”的新企业形象战略融入其中,分“水、火、土、风”四个展区介绍日立在机电领域的业务。新企业形象描绘了水、火、土、风四个神奇、纯真而又洁净的梦想世界,代表了日立集团在华节能环保事业的四个重要方面。



以上信息详情请参考:

<http://www.hitachi.com.cn/about/press/china.html>

关于日立

日立集团

日立集团是全球领先的电子电气企业，总部(TSE:6501/NYSE:HIT)位于东京，在世界各地拥有员工约40万人，2008年度（2008年4月1日至2009年3月31日）营业额达到100,003亿日元（约1,020亿美元）。日立广泛的事业领域中为社会提供着系统、产品及服务，其中包括信息通信系统、电子设备、电力/产业系统、数字媒体/家用电器、高性能材料、物流及服务、金融服务等。

日立在中国

中国是日立最为重要的市场之一。日立在华已拥有约133家集团公司，员工62,000人（截至2009年3月底）。日立在中国所开展的业务涵盖了电力及工业设备系统、楼宇系统、城市交通系统、信息通信系统、医疗系统、电子消费产品、建设及资源开发系统、汽车系统与汽车系统材料、信息电子及面向数字家电产品的零部件与材料等极为广泛的领域。2008年度（2008年4月1日至2009年3月31日），日立集团在华控股销售额达到10,785亿日元（约合110亿美元），占日立集团全球整体销售额的10.8%。到2010年度，日立在华事业规模预计将达到130亿美元。

关于日立，详情请参考：
<http://www.hitachi.com.cn>

【媒体问询】

日立（中国）有限公司公共关系部 沈悦
电话：010-65908111-9137 E-mail: yshen@hitachi.cn

普乐普公共关系顾问有限公司 庞婧
电话：010-85185208 E-mail: pj@prap.com.cn